

Lingva Ludus Kláry Löwensteinové – kurzy, semináře, dílny pro děti, teenagry a dospělé na ZS 2017/2018 v rámci KVC Vincent



Dílny, semináře, jazykové kurzy pro děti a teenage:

Pro děti od září prioritně nabízím semináře a dílny, které jsem pro Váš přílišný zájem a akutní potřebu učit se cizí jazyky nebyla s to otevřít, i když děti plakaly a mnozí z Vás se po nich stále pídí. Jde o „semináře“, které realizuji v nejrůznějších podobách a úrovních po čtvrtinu věčnosti, těší mě a dávají smysl snad nejen mně. Pakliže Vás a Vaše děti zaujmou, prosím ozvěte se do konce června na klaralowenstein@yahoo.it, 724 909 585. Cena za lekce bude po dohodě s p. ředitelem Mokřým. Projekty budou mít dotaci 12-15 lekcí a spustí se od poloviny září v min. počtu 3-4 dětí. Dny a hodiny dětských projektů budu rozmýšlet od středy do pátku v odpoledních a podvečerních hodinách, dospělé pak od pondělka do úterka od šesté hodiny dále (pořídím si obraček času☺).

Filosofie pro děti (P4Kids) – malé a velké otázky o světě, rozvíjení myšlenkových map a vedení dialogu, 60 min, vhodné pro děti 7-14 let

Seminář světových a českých dějin Jak šel čas – projektové dějiny hravě, 90 min, vhodné pro děti 7-13 let

Literární dílna - tvorba pohádek, říkadel, povídek, práce s nejrůznějšími texty a motivy, výtvarné, hudební a dramatické zpracování a jejich prezentace, 90 min, pro děti 5-12 let

Divadlo svět – dramatická výchova, 90 min, pro děti 5-12 let

Ekodílna - „udržitelné“ projekty o Zemi, se Zemí a pro Zemi, většinová realizace v terénu, 90 min, 5-12 let

Seminář anglické četby a překladu pro děti – společná četba a překlad kratších, jednodušších textů, určeno pro (nejen mé) pokročilejší angličtináře, 60 min, pro děti I. 8-13, II. 13-17 let

Seminář italské četby a překladu pro děti – osvojení si italské fonetiky, čtení a překladu krátkých, jednoduchých, zábavných textů, pro (nejen mé) slibné italianisty, 60 min., 7-12 let

Seminář světových náboženství, náboženských představ, stvořitelských mýtů, božstev a symbolů – neideologické, religionistické, příběhové seznámení se s hlavními náboženstvími světa, 60 min., pro děti 9-18 let

Dílny a semináře pro dospělé:



I na Vás velkém myslím, zdá se, že nastal ten pravý čas se konečně sejít ☺ při

Večerní dílna poezie, prózy a divadla, 90 min

Seminář anglické četby a překladu, 60 min

Seminář italské četby a překladu, 60 min

Seminář náboženských textů, 90 min.

a klasicky se prosím hlašte do *Jazykových celodenních, celotýdenních a celoročních jazykových kurzů*

Jazykové kurzy pro děti:

Aj kulíšci, mírně pokročilí, 45 min, pro děti 4-5 let

Aj hopíci, pokročilí, 45 min, pro děti 5-7 let

Aj světoběžníci, 45 min, 7-8 let

Aj hvězdáři, 60 min, 8-10 let

Aj teenage, 60 min, 11-13 let

It junior mírně pokročilí, 60 min, 7-10 let

Jazykové kurzy pro dospělé:

Aj středně pokročilí, 90 min

It středně pokročilí, 60 min

+ potřebné konzultace a zavedené přípravy

Prosvětlené, teplé, voňavé a smysluplné dny Vám přeji.

Těším se.

Klára

